



## ФЕВРАЛЬ

ПН		7	14	21	28
ВТ	1	8	15	22	
СР	2	9	16	23	
ЧТ	3	10	17	24	
ПТ	4	11	18	25	
СБ	5	12	19	26	
ВС	6	13	20	27	

## План работы актива групп с 21 по 26 февраля

- 21 февраля=-  
- Встреча Совета учащихся с представителями центра социальных исследований и образования
- 22 февраля=-  
- Творческий вечер - концерт ко Дню Защитника Отечества  
- Выпуск газеты "Профессиональный ЕЖ"
- 23 февраля=-  
- Городской лыжный забег
- 24 февраля=-  
- Соревнование по стрельбе  
- Заседание Совета учащихся  
- Генеральная уборка
- 26 февраля=-  
- Итоговая аттестация за февраль



## АНОНС:

Стр. 1  
С Днём  
Защитника Отечества!!!

Защитника Отечества!!!



Уважаемые мужчины и юноши нашего училища!  
Поздравляем вас с Днём Защитника Отечества!!!

Пусть светит солнце в мирном небе  
И не зовёт труба в поход,  
Чтоб только на учениях солдат  
В атаку шёл вперед.  
Пусть вместо взрывов гром весенний  
Природу будит ото сна,  
А наши дети спят спокойно  
Сегодня, завтра и всегда!  
Здоровья крепкого и счастья  
Всем тем, кто мир наш отстоял.  
И кто его сегодня охраняет  
И кто сполна долг Родине отдал!

Совет учащихся Республики «ДРАМ»



Стр. 2 - 4

О выпускниках  
группы №18 -  
воинах  
Российской Армии  
рассказывает  
классный руководитель



## Мои выпускники - на службе Отечеству!



«Мы были, как одна большая семья», - вспоминает Эдуард Окладников. Сейчас он проходит службу в ракетных войсках, в Биробиджане.

«Хочется вернуться в обстановку урока. В первые дни вообще “тянуло”, лучше бы пошел в училище, чем в армию!», - признаётся в письме, а потом интересуется: «Много поступило учащихся в училище нынче?». Эдуард – один из лучших выпускников группы. Скромн, застенчив, пользовался уважением среди одноклассников, хорошо учился. В армию ушёл одним из первых. Попал в элитные войска и службой остался доволен.



Владимира Насырова, наверное, помнят многие. На втором курсе обучения он был Президентом ученического самоуправления. Учился все три года хорошо, был активен в делах группы и нашего учебного заведения. В настоящее время проходит службу в городе Чита в «Роте охраны». Его часть является в России одной из лучших. «Здесь я хожу в караул, несу службу с боевым автоматом. В нашей части везде сделали евроремонт. В караульном помещении вообще рай! Уютно, как дома. Смотрим телевизор, слушаем музыку. Кормят здесь, на удивление, замечательно». Напоследок Володя передаёт привет всему педагогическому составу и разумеется, интересуется делами училища. А дома его сейчас ждут жена Екатерина (тоже выпускница нашего училища) и маленькая дочка.



Евгений Абросимов вспоминает годы учёбы так: «Круто было в те дни, когда мы ходили на пары. Пытались “свалить” с них, ждали очереди с столовую, ходили на производственное обучение. Время пролетело так быстро. Вроде бы только вчера была первая пара химии, а тут я уже в армии, и лишь могу вспоминать те счастливые три года учебы». Женя всегда был лидером в группе, пользовался авторитетом не только среди сверстников, хорошо учился, выполнял обязанности редколлегии. Именно благодаря ему, наша группа часто занимали первые места в конкурсах стенгазет. Рядовой Абросимов служит в городе Омске: « Служба идёт быстро, наверное, потому что пока находимся на “учебке”. Ходили на стрельбы с АК- 47 и АК-74м. Прыгали с вышек, высотой как “пятиэтажка”. Страшновато было. Прыжки с самолета после нового года будем отрабатывать. Водили БМД (Боевую Машину Десанта), как на тракторе каком-то едешь: три маленьких окошечка и два рычага. Едешь и почти ничего не видно... Ну и так еще много армейских “заморочек”, как и у всех»



Духовников Алексей служит в Кяхте. «Все отлично, служу потихоньку. Попал, считаю удачно, в войска специального назначения - в разведку. Бегаем по 15 км. по монгольским сопкам и учимся. И вот так каждый день... Романтика!». Алексей всегда участвовал во всех спортивных общеучилищных первенствах, пользовался уважением в группе, являлся лидером. На втором курсе Алексей вместе с Володей Насыровым проводили информационные пятнадцатиминутки, классные часы. Готовились они иногда вместе, иногда по очереди, и ребята всегда с интересом слушали их сообщения. «Вот на следующей неделе уезжаем опять на полигон. Будем жить в палатках в 50 градусов мороза», - сообщает напоследок Алёша. Понимаем, как вам порой нелегко. Держитесь, ведь вы теперь ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА.



Военнослужащий морской пехоты - Игорь Боровик проходил службу в городе Петропавловск – Камчатский. «Моя часть находится в лесу рядом с Тихим океаном, мы бегаем до него на зарядке. Казарма стоит на горе. Природа очень красивая: повсюду вулканы, видел, как один даже «дымил»». Игорь всегда спокоен и уравновешен. Прежде чем что-то сказать обязательно подумает, неплохо учился, участвовал в спортивных мероприятиях, выпускал к праздникам стенгазеты, одноклассники относились к нему всегда с уважением. «Время летит быстро. Вроде только было утро и уже отбой. К режиму привык, даже раньше просыпаюсь. Всему научился быстро». Так сложились обстоятельства, что Игорь уже вернулся домой, в Байкальск и первым делом зашёл в гости в училище, узнать как у нас здесь дела.



**Поздравляю всех своих выпускников, нынешних учеников, коллег мужчин с праздником. Желаю мира и добра.**

*Ольга Владимировна Бибик,  
преподаватель химии, классный руководитель группы №18, 2007-2010г.г.*

